
260 Sydney Road Park 
Close to Home, Brunswick

Τι είναι η πρωτοβουλία Park Close to Home (Πάρκο 
Κοντά στο Σπίτι);

Η πρωτοβουλία του Moreland “Park Close to Home” 
επικεντρώνεται στη βελτίωση της πρόσβασης σε ανοιχτό 
χώρο σε όλο το Moreland. Η πρωτοβουλία βοηθά να 
διασφαλιστεί ότι η κοινότητα του Moreland ζει σε απόσταση 
500 μέτρων με τα πόδια από ένα πάρκο ή ανοιχτό χώρο, και 
εντός 300 μέτρων για όσους ζουν στις πιο πολυσύχναστες 
περιοχές μας.

Ο Δήμος αγόρασε πρόσφατα το ακίνητο στο 260 Sydney Rd 
στην καρδιά του Brunswick (απέναντι από το Brunswick Town 
Hall) για να το μετατρέψει σε δημόσιο ανοιχτό χώρο.

Ποιος είναι ο προϋπολογισμός για το έργο;

2022/23: 82.400δολ. (δέσμευση, προγραμματισμός 
και σχεδιασμός)
2023/24: 1.133.000δολ.(κατασκευή)

Τι έχει πει η κοινότητα μέχρι στιγμής;

Στις αρχές του 2022 ρωτήσαμε την κοινότητα τι θα ήθελε να 
δει στην τοποθεσία αυτή. Οι άνθρωποι ζήτησαν:
•  Θέσεις στο χώρο κάτω από σκιά και ανοιχτό υπαίθριο χώρο
• Υπαίθρια παιχνίδια και δραστηριότητες
• Δέντρα, παρτέρια με λουλούδια και περιοχές με γρασίδι
• Ένα φιλόξενο χώρο για παιδιά
• Δημόσιες εγκαταστάσεις τέχνης

Ιδέες σχεδίασης - Πείτε τη γνώμη σας!

Τα σχόλια που κάνατε μας βοήθησαν να διαμορφώσουμε τις 
3 ιδέες σχεδίασης για το νέο χώρο. Μπορείτε να τις βρείτε 
στον ιστότοπο του έργου. Δημιουργήσαμε αυτά τα σχέδια 
και τις εικόνες για να δείξουμε κάποιες δυνατότητες για τον 
χώρο μόλις εδραιωθεί πλήρως και να βοηθήσουμε στην 
έναρξη των συζητήσεων.

Παρακαλούμε μοιραστείτε τις σκέψεις σας μαζί μας 
διαδικτυακά, τηλεφωνικά ή αυτοπροσώπως. Διαβάστε στη 
σελίδα πώς να έρθετε σε επαφή μαζί μας.

Ιδέα Σχεδίασης - Glow Forest (Λαμπερό Δάσος)
Πολλά δέντρα, φυτά και χώροι για συγκεντρώσεις και ξεκούραση

Ιδέα Σχεδίασης - Civic Stage (Σκηνή για το Κοινό)
Χώρος για δημόσιες εκδηλώσεις, μαζί με μέρη για να καθίσετε στον ήλιο ή στη σκιά

Ιδέα Σχεδίασης - Clay Ground (Πήλινο έδαφος)
Παρέχει διαφορετικούς χώρους για ξεκούραση, παιχνίδι και κοινωνικοποίηση 
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Πότε θα γίνουν όλα αυτά; Παραμείνετε ενημερωμένοι και πείτε 
τη γνώμη σας
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Ιδέες σχεδίασης και Κοινοτική Συμμετοχή 
2ος Γύρος
Με βάση τα σχόλιά σας, δημιουργήσαμε τρεις ιδέες σχεδίασης 
για τον νέο δημόσιο χώρο. Θα διενεργηθεί έρευνα για σχόλια 
και πολλές διαδικτυακές και αυτοπροσώπως εκδηλώσεις θα 
πραγματοποιηθούν το Σεπτέμβριο και τον Οκτώβριο για να 
μπορέσουμε να συγκεντρώσουμε σχόλια σχετικά με τις ιδέες 
σχεδίασης.

Κοινοτική Συμμετοχή 3ος Γύρος
Θα παρουσιάσουμε το προσχέδιό  μας  σχεδίασης πάλι στην 
κοινότητα για τα σχόλιά σας, με σαφείς πληροφορίες για τα 
πράγματα τα οποία μπορούν ακόμα να επηρεαστούν.

Λεπτομερής Σχεδίαση
Συνεργαζόμαστε με αρχιτέκτονες τοπίου, μηχανικούς και άλλους 
ειδικούς να αναπτύξουμε λεπτομερή σχέδια για την κατασκευή 
του έργου.

Διαγωνισμός και Κατασκευή
Οι οικοδομικές εργασίες θα πραγματοποιηθούν μεταξύ ~ του 
Νοεμβρίου 2023 και του Ιουνίου 2024. Θα αναζητήσουμε 
τους πιο ανταγωνιστικούς και έμπειρους εργολάβους για να 
κατασκευάσουν έγκαιρα το σχέδιο και με μελετημένο τρόπο.

Αυτές οι ημερομηνίες και τα χρονοδιαγράμματα είναι 
ενδεικτικά σε αυτό στάδιο. Καθώς αναπτύσσουμε ένα 
πιο λεπτομερές σχέδιο θα συνδεθούμε άμεσα με τα 
ενδιαφερόμενα μέρη που είναι πιθανότερο να επηρεαστούν 
για να διασφαλίσουμε ότι θα μειώσουμε όσο το δυνατόν 
περισσότερο την αναστάτωση.

Τα σχέδια και οι αποδόσεις είναι προκαταρκτικές 
εντυπώσεις και δεν αντικατοπτρίζουν το τελικό 
αποτέλεσμα, αλλά επεξηγούν μερικές πιθανές ιδέες ενός 
καθιερωμένου έργου (15+ ετών).

Το εύρος των εργασιών και ο σχεδιασμός υπόκεινται 
σε έλεγχο επιθεώρησης από τις αρχές, περαιτέρω 
κοστολόγηση και σχόλια της κοινότητας.

Υπάρχουν γνωστοί περιορισμοί τοποθεσίας που θα 
περιορίσουν το τι μπορεί να παραδοθεί μέσω αυτού 
του έργου, όπως εξοπλισμός για παιχνίδια κλπ. Αυτοί 
οι περιορισμοί τοποθεσίας και το πώς μπορούν να 
πλοηγηθούν θα γίνει σαφέστερο καθώς το έργο εξελίσσεται.

στο Διαδίκτυο

conversations.moreland.vic.gov.au/ 
260sydneyroadpark 

Εναλλακτικά, σαρώστε τον  
QR code (κωδικό QR)

Δείτε για το “Follow” πλήκτρο στη δική μας 
Conversations Page  (Σελίδα Συζήτησης) και 
εγγραφείτε για να λαμβάνετε ενημερώσεις κατά 
τη διάρκεια του έργου.

Επικοινωνήστε με την

 Angelica Kerama
 Κύρια Σχεδιάστρια Πολεοδομίας

 akerama@moreland.vic.gov.au

 +61 3 9350 8790

+ FOLLOW

Κοινοτική Συμμετοχή 1ος Γύρος
Το 2021 ρωτήσαμε την κοινότητα τι ήθελε να δει στην τοποθεσία 
και λάβαμε 60 υποβολές.

Προσχέδιο Ιδέας Σχεδίασης
Θα εργαστούμε με τα σχόλια που παρέχονται από την κοινότητα 
και με αρμόδιους ειδικούς για την ανάπτυξη ενός προσχεδίου 
ιδέας σχεδίασης για το χώρο που μπορεί να παραδοθεί σύμφωνα 
με τον προϋπολογισμό και έγκαιρα. 
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